



# 杨在茂题字为《墨城新闻》庆生

## 《墨城新闻》迎来6周岁生日,书法、文学大师纷纷送贺词

□文/图 半岛全媒体记者 王静

从6年前第一张对开四版的报纸开始,半岛都市报《墨城新闻》的一颦一笑就在满是墨香的版面上定格。5月18日,《墨城新闻》迎来6周岁生日。在这特殊的日子,书法、文学大师纷纷送来贺词表祝福,而青岛市政协原主席、中国书法家协会会员杨在茂更是挥毫题字“大展鸿图”为墨城新闻庆生。

在5月13日举办的2017中国·灵山玫瑰节开幕式上,青岛市政协原主席、中国书法家协会会员、青岛市书法家协会名誉主席、青岛书画家美术创作院名誉院长杨在茂先生在得知半岛都市报《墨城新闻》即将迎来创刊6周岁的生日后,欣然挥毫题字“大展鸿图”,祝福《墨城新闻》越办越好。

5月7日,北京大学中文系著名教授、博士生导师,央视《百家讲坛》主讲

嘉宾程郁缀先生来即墨做“北大精神在这里延伸”名师大讲堂时,也为《墨城新闻》留下“即墨千载文明,老酒万里飘香”的墨宝,喜迎6周岁生日。

2011年5月18日,我们是春天里破土而出的一棵嫩芽,六年风雨历程,铸就今日的茁壮大树,一路用文字记录历史,深耕即墨,承载希望,传递正能量。6年砥砺前行,《墨城新闻》如今已从单一的报纸,发展为报纸+网站+客户端+公众号+半岛V视等全媒体传播矩阵。我们顺应媒体融合发展趋势、基于移动互联网的信息服务平台,主动求变,成为融汇报、网、端、微、手机直播等共生共存的全媒体矩阵。

创刊6年来,我们有幸见证了即墨的蜕变转身,为即墨多项举足轻重的大事留下永载史册的墨迹;创刊6年来,我们关注教育、医疗、金融、房产、汽车、消费及家居等重点行业领域,关心百姓生计;创刊6年来,我们扎根热土,洞察



杨在茂题字“大展鸿图”祝福《墨城新闻》创刊六周年。

民情与冷暖,关爱弱势全体,传递爱心,为民生绘彩红;创刊6年来,我们秉承媒体的社会责任和职责,捍卫公平正义,认真践行“走转改”,在报道上做到不缺位、不失语,弘扬社会主义核心价值观。

玫瑰节、房博会、家具展、中秋放心购……我们创意策划,搭建平台,惠及

群众。我们开通“墨城新闻帮您办”、“天天3·15”等新闻栏目,为百姓排忧解难。

时光荏苒。为庆祝半岛都市报《墨城新闻》创刊6周年,我们将在5月22日(下周一)推出内容详实的创刊6周年特刊致敬读者,以更全面、立体的全媒体矩阵服务即墨经济社会发展,敬请关注!

# 鳌山卫街道西里村暂无拆迁计划



□半岛全媒体记者 王静

想向他人或单位表示感谢?想投诉不文明的现象?遇到难题不知道找哪个部

门……此时,您可以拨打半岛都市报《墨城新闻》民生热线。针对您所反映的问题,本报记者会将问题向有关职能部门反映,帮您去解决。如果您遇到困难或者有什么好的建议,请记得联系本报。反映问题的方式有两种,一种是拨打本报民生热线85057386,另外一种参与方式是关注半岛都市报《墨城新闻》微信公众平台,添加微信公众号“mochengxinwen”,将问题反映给我们。

1. 市民张先生反映:我对象在即发工作,入的医疗保险,目前需要动手术,在青岛市中心医院动手术能报销吗?

即墨市人力资源和社会保障局回复:

根据《关于进一步加强基本医疗保险住院管理有关问题的通知》(青人社办发[2013]13号)文件规定,参保患者在青岛市内定点医院住院,应在就诊医院医保办公室办理住院结算。青岛市中心医院属于青岛市内定点医院,患者住院后应在医院医保办办理结算报销。报销范围根据青岛市《三个目录》审核。市民可拨打88513706进行咨询。

2. 市民李先生反映:环秀街道李家西城西村是否要拆迁,全拆吗?

环秀街道办事处回复:李家西城西村暂无拆迁计划。

3. 市民黄先生反映:文化路育才街两边老旧小区铜材厂宿舍、供电宿舍有

没有改造计划?住在这里的居民以退休工人老年人居多,冬天生炉子污染环境,如无改造计划,能否将供暖和天然气入户?

环秀街道办事处回复:铜材厂宿舍与供电宿舍暂无拆迁计划。目前居委会对供电宿舍的摸底结束,近期将对铜材厂宿舍进行摸底,摸底结束后,若符合条件将申请两小区一起改造。

4. 匿名市民反映:鳌山卫街道西里村有没有拆迁计划?

鳌山卫街道办事处回复:当前暂无西里村的村庄改造计划,未来将根据蓝谷总体规划、项目落地及村庄实际等情况适时启动该村的改造工作。

# 看准了,幼儿园招生政策出炉了

## 6月12日起即墨各幼儿园张贴招生简章,报名时间为6月19到7月1日

□半岛全媒体记者 高晓飞

即墨市教育体育局日前公布2017年即墨市幼儿园招生工作方案。根据方案,2017年即墨市幼儿园招生报名时间统一安排为6月19日(星期一)~7月1日(星期六),幼儿园具体招生报名时间及相关事宜需见各园招生简章,简章将于6月12日起张贴,为期至少一周。

### 实验、新兴幼儿园6月20日报名

方案介绍,2017年即墨市幼儿园招生报名时间统一安排为6月19日(星期一)~7月1日(星期六),幼儿园具体招生报名时间及相关事宜需见各园招生简章。平时如有空余学位,幼儿园随时补招。其中,实验幼儿园和新兴幼儿园6月20日(上午8:30到

11:00,下午2:30到4:30)招生报名。

记者获悉,幼儿园小班招生对象为2013年9月1日至2014年8月31日期间出生、具有接受普通教育能力的幼儿。位于封闭小区内的幼儿园优先招收具有小区内常住户籍(户籍必须与父母或者祖父母、外祖父母在一起,且其父母或者祖父母、外祖父母为户主)和相应房屋产权证明(房产证或购房合同、租房证明等)的适龄幼儿。

其中,实验幼儿园和新兴幼儿园优先招收具有即墨市常住户籍(户籍必须与父母或者祖父母、外祖父母在一起,且其父母或者祖父母、外祖父母为户主)和房屋产权证明的适龄幼儿。如有空余学位,接收外来务工人员子女,则必须即墨务工并居住一年以上、有营业执照或在即工作劳动合同、有房屋产权证明或租赁证明)。此外,村(社区)集体举办的幼儿园优先满足本村(社区)子女入园需求;驻即墨部

队军人子女享受即墨市常住户籍待遇。

### 报名先后顺序不作为录取依据

记者了解到,自6月12日(星期一)起,各幼儿园将在大门口、所在社区等显著位置张贴招生简章,张贴时间不少于一周。报名期间,幼儿家长(限1名家长,不得携带幼儿)携带幼儿园招生简章中规定的各种证件原件及复印件和报名申请表到相关幼儿园报名。“报名先后顺序不作为录取依据。”市教体局工作人员提醒家长们,同时,实验幼儿园和新兴幼儿园不得重复报名,如有重复报名者则取消其报名、入园资格。

工作人员表示,相关幼儿园对报名幼儿进行资格审查后,先确定有效报名幼儿名单和优先招收的幼儿名单。“优先报名人

数超过招生计划时,幼儿园通过抽签或其他合理方式确定录取幼儿;优先报名人数低于或等于招生计划时,直接将该部分幼儿确定为录取幼儿。”

### 办理录取手续前必须先体检

录取之后,家长们需要根据青岛市卫生局、青岛市教育局《关于印发青岛市贯彻托儿所幼儿园卫生保健管理办法实施细则的通知》(青卫医妇字[2013]24号),在办理录取手续前,到即墨市妇幼保健院按规定项目体检。体检合格后,被录取幼儿家长根据各幼儿园招生简章中规定的时间带领幼儿,并携带《儿童健康手册》、儿童健康档案和《儿童预防接种证》等有效证件到幼儿园办理录取手续。逾期不办理录取手续,视为自动放弃录取资格。